

老友学堂

玩转微信“#”号键 实用信息查起来

现如今,很多老年朋友都用上了智能手机,微信就是他们经常用的App之一,他们慢慢地学会了在微信中聊天,用微信支付、转账、交费等等。但在微信中,还可以做很多事情。今天就和大家分享一下“#”这个符号在微信中的一些既简单又实用的功能。



示从用户所在地区到北京的火车票信息,用户可根据需要进行查询或购票。

查看指定公众号

如果想查看新晚报微信公众号的内容,在“文件传输助手”页面的文本输入框中输入“#新晚报”,点击“发送”按钮,再点击刚刚发送的消息,就能看到新晚报微信公众号中的内容了。

了解二十四节气

在“文件传输助手”页面的文本输入框中输入“#谷雨”,点击“发送”按钮,再点击刚刚发送的消息,就能看到谷雨节气是哪一天,其他与谷雨相关的内容也会一并显示出来。

查找歌曲

在“文件传输助手”页面的文本输入框中输入“#李娜的歌”,点击“发送”按钮,再点击刚刚发送的消息,就能看到李娜所唱的歌曲,点击后就可以播放了。

查看日期

如果忘了今天的日期信息,在“文件传输助手”页面的文本输入框中输入“#日期”,点击“发送”按钮,再点击刚刚发送的消息,就能看到今天的相关日期信息了,还包括当月有哪些节日和节气等。

依此类推,还有很多方面的内容,通过上述方法可以轻松查询到,赶快试试吧。 □综合网络报道

查看天气

在“文件传输助手”页面的文本输入框中输入“#天气”,点击“发送”按钮,再点击刚刚发送的消息,此时就会显示用户所在地区的详细天气预报。

查询火车票

在“文件传输助手”页面的文本输入框中输入“#北京火车”,点击“发送”按钮,再点击刚刚发送的消息,此时就会

教您一招

不打开微信支付宝 也能扫码付款



大家平时用微信、支付宝支付的时候,是不是先打开App,然后选择“扫一扫”或“付款码”付款呢?

其实有一个非常简单的付款方法,只需要长按这两个App的图标,不用进入App,就可以直接选择“扫一扫”和“付款码”付款了。 据光明网

原来如此

过度依赖护眼模式不可取

现在人们的生活几乎与手机形影不离,眼睛长时间盯着屏幕,就容易导致眼睛疲劳。于是,有些人的手机开启了护眼模式,试图用这种方式来保护眼睛。对此,专家表示,长期过度依赖手机的护眼模式反而容易伤眼睛。

专家称,与手机夜间模式类似,护眼模式是通过降低屏幕亮度,将高色温亮光调低至低色温亮光,以此减少亮光对眼睛的刺激。其中,高色温属于冷色调,偏白蓝;低色温属于暖色调,偏黄红。因此,开启护眼模式后,屏幕就会变成黄屏,同时屏幕发出的光线也会减少一些蓝光。

然而,长时间观看较暗的屏幕,眼睛更容易疲劳。只能说,护眼模式虽然对眼睛有保护作用,但效果比较小。

另外,有些人开启手机护眼模式,大多都是为了减少手机的蓝光,以此保护眼睛。实际上,这种方法虽然有一定的防蓝光效果,但专业仪器测量显示,这一习惯的防蓝光效果一般,还伴随较高的绿光失真率。

绿光具有加速眼轴增长的作用,一旦眼轴增长超过正常长度,就会导致对光线聚焦能力过强,形成的物像焦点落在视网膜上,就会导致近视。总而言之,护眼模式不仅不能高效防蓝光,可能还会导致近视。

因此,要想保护眼睛,比起依赖护眼模式,不如养成良好的用眼习惯,不要长时间盯着屏幕,多让眼睛休息才最靠谱。

□小黄

答疑解惑

手机软件能随意卸载吗



不会影响手机的正常使用,那么大家该如何把这些预装的第三方软件卸载呢?

大家只要在手机上找到某个需要卸载的软件,长按软件图标,在弹出的菜单中点击“应用信息”按钮,点击“清除数据”按钮,将该软件产生的数据全部删除后,再点击“清除缓存”按钮,把该软件产

生的缓存文件也一并清空,上述数据全部删除完成之后,再点击“卸载”按钮,就可以将该软件彻底卸载了。

手机自带软件是指手机系统内置的软件,而且都是相对来说比较重要的,比如日历、天气、计算器等等,它们都属于手机自带软件,而且这种软件一般无法直接卸载,人们会发现长按这类软件的图标后,并不会出现“卸载”按钮。此时大家点击“应用信息”按钮后,可以看到“清除数据”按钮,但没有“卸载”按钮出现。不仅如此,而且页面中的“结束运行”按钮也是灰色的,不能点击,这就说明无法直接将这个软件卸载。如果此时强制停用该软件,就可能导致手机系统不能正常运行,从而容易出现自动重启、闪退等现象。因此,大家尽量不要强制停用手机自带软件。

□小俊

火眼金睛

四招识别钓鱼网站

你听说过钓鱼网站吗?点击进入这些网站会发生什么呢?

什么是钓鱼网站

钓鱼网站是页面跟真实网站几乎一样的虚假网站,目的在于欺骗访问者。通常会伪装成银行官网或是电商平台,窃取访问者提交的银行账号、密码、短信验证码等个人信息,或是在访问者的手机中自动植入木马程序,从而伺机窃取访问者的财产。

怎样识别

域名网址识别 官方网站的域名网址大多容易辨认,一般采用汉语拼音、英文缩写或者官方服务电话作为域名网址。骗子为了规避文字识别和封堵,会采用乱序的字母和数字组合作为域名网址。此外,骗子还会将某些字母和数字偷梁换柱,比如将数字“0”改成字母“o”,不仔细观察,很难看出来。

查域名网址备案信息 官方网站的域名网址都是需要严格备案的,通常在官方网站的最下方就显示有备案信息,大家可以在国家工信部政务服务平台的域名信息备案管理系统对其进行查询,以判断一个网站是否可信。有些虚假网站甚至冒用其他网站的真实备案信息迷惑用户,大家在查询备案信息时,切记还要核对网站内容与备案主体是否一致。

域名收录搜索 如果大家还是无法判断一个域名网址是否正规,该怎么办?可以将该域名网址复制到搜索引擎当中进行搜索。正规的域名网址经搜索后会显示大量的相关网页,而虚假的域名网址都会屏蔽搜索引擎的收录,从而查不到任何相关信息。

用反诈App检测 下载打开“国家反诈中心”App后,在主页面有一个“风险查询”功能,可以对疑似涉诈的虚假网址链接进行查询检测。如果该虚假网址链接已经被他人举报,或者已经有人因此上当受骗,该网址链接就会被“国家反诈中心”App收录,发起查询后就会有相应的风险提示。

□钟馨

